热线电话:0379—69697869 投稿邮箱:ybxxbjb@163.com

#### 我区举办《中国共产党统一战线条例》 专题宣讲报告会

伊滨讯 在党的百年华诞到来之际,为进一步推动新时代我 区统一战线工作高质量开展,巩固和发展新时代最广泛的爱国 统一战线,6月28日,我区举行《中国共产党统一战线工作条例》 专题宣讲报告会。

区党工委副书记李涛主持宣讲会,市委统战部二级调研员 顾雪林作专题宣讲。

全体区领导,五镇党委书记、分管统战工作副职,区直各部 门主要负责同志,统战系统工作人员及区新联会等党外代表人

会上,顾雪林根据习近平总书记关于加强和改进统一战线 工作的重要思想,围绕新《条例》修订出台的背景、过程和意义, 结合《条例》的结构框架和洛阳市统战工作实际,对《条例》进行

李涛指出,各级各部门要提高站位抓学习,结合实际,推动 我区统一战线工作向制度化、规范化、科学化不断迈进。要多措 并举抓宣传,进一步强化对《条例》的宣传解读力度,营造学习贯 彻的良好氛围。要学用结合抓落实,细化实化工作举措,找差 距、补短板、强弱项,确保《条例》执行到位、落实到位。

会议还集中观看了安全教育专题片《生命重于泰山》

(阮现武 董浩)

#### 我区召开2021年延伸巡察工作 动员部署会

伊滨讯 6月23日,我区组织召开2021年延伸巡察工作动 员部署会,区党工委委员、纪工委书记、监察工委主任刘峥鹏

3月26日至5月25日,区党工委派出三个巡察组对区市场监 督管理局党组、建设和交通局党组、财政金融局党组开展常规巡 察。6月20日书记专题会听取了巡察工作专题汇报,会议决定对 以上三个党组开展为期一个月的延伸巡察。

会议宣布了本轮延伸巡察工作各巡察组组长、副组长任职 和任务分工。刘峥鹏就延伸巡察作动员讲话。

一要提高政治站位,准确把握巡视巡察工作新部署新要 求。坚持"发现问题、形成震慑、推动改革、促进发展"十六字方 针不动摇,紧盯重点人、重点事和重点问题,紧扣被巡察党组织 职责,查找被巡察党组织政治问题、核心问题、本质问题,通过巡 察震慑促进改革发展;落实以人民为中心的发展理念,聚焦基层 党组织、党员干部存在的问题,聚焦群众反映强烈的突出问题, 着力发现和推动解决群众身边的腐败问题和不正之风,推动管 党治党责任传导到党组织神经末梢。

1要深化政治巡察,敢于动真碰硬,依规依纪开展巡察。紧 紧围绕"三个聚焦",深化政治巡察,注意把握共性、突出个性,做 到精准发现问题、分析问题;严格落实书记专题会有关要求,敢于 较真碰硬,坚决打击重点领域腐败现象;提升巡中震慑,推动边巡 边改、边巡边交。

三要强化责任担当,齐心协力、同题共答。被巡察党组织要 提升认识,主动接受监督,切实提高政治站位,切实加强主动配 合,切实抓好整改落实;要深化巡察成果运用,提升巡察质效,坚 持把"当下改"和"长久立"紧密结合,同时结合"十四五"规划、党 史学习教育举一反三深化问题整改,逐条逐项对账销号,直到问 题解决、线索清零

区巡察工作领导小组成员单位负责人、巡察办和巡察组相关人 员以及被巡察单位领导班子成员参加会议。 (张晓晨)

#### 我区召开燃气安全隐患专项 排查整治调度会

伊滨讯 6月22日,我区召开燃气安全隐患专项排查整治调度 会,区管委会副主任朱亚强,区市政绿化环卫中心、应急管理局、综 合行政执法局、市场监管局、五镇等29家单位分管领导参加。

会上,诸葛镇、区综合行政执法局、区市场监管局针对前 一阶段我区燃气安全隐患专项排查整治情况进行了经验介 绍,26家单位就前阶段工作进展情况进行了汇报。

会议就前阶段我区开展燃气安全隐患排查整治工作情况进 行了讲评,对前期工作肯定的同时,指出排查工作中存在的不足。

会议要求,要建立高效完善的燃气安全隐患排查机制,创新 科学、操作性强的排查方法,充分发扬"四铁"精神,有效预防安全 事故发生,确保伊滨区的燃气行业安全工作持续向好。(郝兴佳)

### 我区组织召开建筑施工领域 安全生产工作推进会

伊滨讯 6月26日,我区组织召开建筑施工领域安全生产工 作推进会。区领导焦连飞、区城乡建设局相关负责人出席会议, 各项目安全监督员、施工负责人130余人参加。

会议传达学习了《洛阳市住房和城乡建设局关于加强"七 一"期间全市建筑施工领域安全生产大督查工作的通知》《伊滨 经开区(示范区)建设和交通局关于深刻汲取商丘柘城火灾事故 全面加强建筑施工领域安全生产工作的紧急通知》《洛阳市住房 和城乡建设局关于转发省住房和城乡建设厅切实加强住房和城 乡建设领域安全生产隐患排查整治的紧急通知》。

从会议上获悉,2021年7月5日前,全区建筑施工领域严格 按照"七个百分百"进行风险隐患排查,达不到条件的要停工整

### 我区召开车辆安全管理培训会

伊滨讯 6月29日,区行政事务管理处组织召开公务车辆安全 管理培训会,邀请洛阳交运集团安全经理冯红伟,围绕车辆安全使 用进行专题培训,区直各单位公车管理人员及驾驶员参加培训。

会上,区行政事务管理处负责人首先通报了我区公务用车 管理平台目前运行情况,传达了市机关事务管理局关于进一步 加强公车驾驶员安全行车意识,严密防范交通事故矛头隐患的 工作要求。

通报结束后,市交运集团安全经理冯红伟,从车辆保养、酒 后驾驶、疲劳驾驶和超速超载等方面讲解了车辆安全运行的注 意事项,同时观看了交通事故案例警示教育片,让驾驶员通过事 故案例,吸取教训,强化安全意识。

# 何武周主持召开党工委第33次(扩大)会议

6月26日,区党工委书记何武周主持召开党工委第33次 (扩大)会议,传达学习习近平总书记在参观"'不忘初心、牢记 使命'中国共产党历史展览"时的重要讲话精神,传达学习省 委书记楼阳生在洛阳市调研时重要讲话精神、全市领导干部 会议精神,对进一步做好党史学习教育、企业帮扶、安全生产 等工作提出要求,动员全区上下以更强烈的担当、更坚定的信 心、更务实的举措、更过硬的作风,把新要求、新精神和新部署 贯彻落实到"三个定位""六个伊滨""五大路径"的实践中去, 以优异成绩庆祝建党100周年。

区党工委副书记、管委会主任樊灿涛及全体区领导出席, 区直各单位主要负责人和五镇书记、镇长参加会议。

何武周指出,我们党的一百年,是矢志践行初心使命的一 百年,是筚路蓝缕奠基立业的一百年,是创造辉煌开辟未来的 一百年,要从党的百年历史中学出更加坚定的政治立场,要从 党的百年历史中学出更加强劲的前进力量,要从党的百年历 史中学出更加深厚的为民情怀, 赓续红色血脉, 发扬光荣传 统,发挥先锋模范作用,更好立足新发展阶段、贯彻新发展理 念、构建新发展格局,汇聚起伊滨板块崛起的磅礴力量。

何武周指出,学习贯彻楼阳生书记在洛阳市调研时重要 讲话精神和全市领导干部会议精神,是当前和今后一个时期

我区的重要任务,要坚持目标导向、问题导向和结果导向,确 保部署要求条条落实、件件落地、事事见效。

要有大格局。站位要高,视野要宽,要在黄河流域生态保 护和高质量发展、中部地区崛起、洛阳都市圈建设给我们带来 的重大机遇中去谋划我们伊滨的发展战略、发展方向和发展 路径,顺势而为、乘势而上,在融入大战略大格局中实现大发 展,使伊滨真正成为创新创业新高地,成为洛阳中心城区最大 的发展势能区域、最靓丽的区域。

要做好"四篇文章"。要牢树"项目为王"的鲜明导向,做 好"项目建设、企业服务、招商引资和营商环境"四篇文章,继 续扭住项目建设这个"牛鼻子",狠抓场域载体这个"强磁场", 围绕"双高"产业精准招商,营造全市第一、全省最优的营商环 境,夯实伊滨高质量发展基础。

要强化"三力联动"。以改革激发活力,以开放汇集要素,以创 新形成高地,聚焦发展定位,站位大局、全面发力,把标杆拉得更高、 把谋划做得更实,在洛阳都市圈建设中务求突破、更有作为。

要强化城乡统筹。一方面推动基础设施向农村延伸、公 共服务向农村覆盖,实现基础设施、公共服务的共建共治共享, 另一方面积极实施乡村建设行动。同时,围绕"农业强、农村 美、农民富"做文章,强力推进"产业、文化、生态、人才、组织"五 大振兴,让我们的乡村既有美丽"面子",更有厚实"里子"

要办好民生实事。结合正在开展的"我为群众办实事"实 践活动,聚焦群众、企业办事的痛点、难点和堵点,在民生改 善、服务项目、征迁腾地、优化营商环境等重点领域持续发力, 把党史学习教育成果转化为工作实效,把实事办到群众心坎 上,推动党史学习教育的"开新局"要求在伊滨落地见效,形成 生动实践。

要守好底线。倡树真抓实做、苦干实干作风,统筹发展和 安全两件大事,守牢安全底线、稳定底线、廉洁底线和生态底 线,为伊滨高质量发展营造良好环境。

要坚持三个导向。导向是行动的指引和方向,要按照目 标导向、问题导向和结果导向去狠抓工作落实,谋实谋细产业 发展、城市规划建设管理、重大基础设施、科技创新、对外开放 等领域重点工作以及重点项目、场域载体建设,确保"十四五" 开好局起好步

会议集中观看了党史学习教育视频《重生》第三集《火种 (上)》。

会议还传达学习了《中共河南省委 河南省人民政府 关 于进一步落实最严格安全生产责任的决定》。

会议还研究了其他事项。 (阮现武 董浩)



连日来,我区在城市区设置 了10余处"庆祝中国共产党成立 100周年"标识主题花卉景观雕 塑,用红色元素扮靓城区,营造热 烈喜庆的社会氛围。

这些景观雕塑分布在开元大 道伊河桥头、二广高速伊滨站等 重要交通路口,科技大厦、中信重 工等企事业单位,洛阳师范学院、 洛阳市委党校伊滨校区以及倒盏 景区门前等,与周边环境融为一 体,形成亮丽的"风景线",让人眼 前一亮,引来群众驻足观赏与拍 照留念。





### 全区各级各部门多种形式庆祝建党100周年

## 区公安分局:共庆建党百年 永葆从警初心

6月22日,区公安分局举行庆祝建党100周年党员座谈 会暨从警纪念章发放仪式。

座谈会上,与会党员民警在30年党龄老同志的带领下, 共谈人党初心,重温入党誓词。区公安分局党委书记、局长 王海峰分别向党员代表和新发展党员发放纪念礼物,并向从 警二十年的民警代表发放纪念章。

"在建党100周年这个关键时刻,召开此次座谈会,共同 回忆入党点滴,分享喜悦,共同庆祝我们的节日,就是要通过 带动大家回忆人党初心,回忆对党说的话,唤醒大家的初心 使命,激发大家干事业的激情和热情。"王海峰表示,公安干 警践行初心使命,要能吃苦,要为老百姓服务,要时刻牢记自 己党员的身份、职责,在自己的本职岗位上,身先士卒,做好 各项工作。希望广大党员民辅警以实际行动践行初心使命, 确保伊滨社会治安大局稳定,为党的百年华诞献礼。

# 区消防救援大队:"唱响初心"庆祝建党百年

为庆祝建党100周年,引导广大指战员继承和发扬党的 优良传统,近日,区消防救援大队组织开展"同唱百年经典" 红歌传唱活动,进一步增强全体指战员的爱国主义情怀,自 觉做到与祖国同呼吸共命运、与时代同步伐共奋进。

活动中,区消防救援大队以党史学习教育为契机,通过 一曲《不忘初心》,把对祖国母亲的热爱和对共产主义的追 求,融入到美妙的歌声中。饱满的精神、富有朝气的形象,展 示了指战员永远忠于祖国、忠于党的情怀,营造出健康向上、 团结奋进的氛围。

此次活动,有效提高了全体指战员的积极性和主动性,

全面激发了指战员的责任感、荣誉感和职业认同感,促使全 体指战员能以更加饱满的热情投入到今后的工作中。

### 区教育体育局:百年献礼庆华诞,红色领航谱青春

为庆祝中国共产党成立100周年,营造放歌美好时代、 共庆百年华诞的浓厚氛围,6月21日,"感党恩 听党话 跟党 走 奋进新时代"庆祝中国共产党成立100周年暨"百年献礼 庆华诞,红色领航谱青春"伊滨经开区教育体育局文艺汇演 在锦艺实验学校举行。

区教体局班子成员,区人大办、政协办、宣传统战办等区 直单位相关负责人,直属校、中心校师生及周边群众等600 余人现场观看演出。

演出现场,灯光璀璨,歌声瞭亮,到处洋溢着欢乐的气 下午3点,文艺汇演在全体人员齐唱的国歌声中拉开帷 幕。《我爱你中国》《党旗啊,人民的旗》《一盏红油灯》《阿佤人 民唱新歌》《厉害了我的国》等一首首脍炙人口的红色歌曲, 一个个精彩的表演,引燃了全体观众的激情,一次次将演出 推向高潮,现场不时响起热烈的掌声。

此次演出节目形式多样、内容丰富,既有声情并茂的诗 朗诵,也有气势恢宏的合唱,既有非遗传承的河洛大鼓,也有 高雅优美的革命舞蹈,充分展现了伊滨区各学校积极开展素 质教育、促进学生全面发展的丰硕成果,引导青少年唱响爱党 爱国爱社会主义的时代主旋律,展示全区教育系统党员群众 的良好精神风貌,是党史学习教育活动进校园的生动体现。



一百年筚路蓝缕,一百年砥砺奋进,一百年壮丽辉煌! 为隆重庆祝中国共产党成立100周年,讴歌党的光辉历 程,颂扬党的丰功伟绩,进一步坚定广大师生同心同向跟党 走的政治信念,6月27日,诸葛镇举行"童心向党 梦想起航" 诵读比赛,全体师生用美好的声音抒发百年盛诞的喜悦心 情,表达对建党百年的深切祝福。

飞扬的歌声,唱火了初夏时节师生们的激情。动听的旋 律,奏响了伟大的爱国精神。

此次红色经典诵读活动是一次革命传统教育、理想信念 教育。通过诵读红色经典,充分展现诸葛镇教育队伍健康、阳 光、积极、向上的形象,牢记立德树人初心,不忘为党育人为国 育才使命,为助推诸葛教育高质量赶超发展营造浓厚氛围。

### 庞村镇:学习百年党史,践行初心使命

为全面把握党的一百年波澜壮阔历史的丰富内容,坚定 党的历史自信,激励全镇广大党员干部牢记初心使命,6月 20日,庞村镇邀请洛阳师范学院王向华教授到该镇开展党史 学习教育宣讲。

王向华教授以《学习百年党史,践行初心使命》为题,进 行了一场系统又生动的专题宣讲。王向华教授根据中国共 产党百年历史的发展脉络,回顾了中国共产党一百年来在新 民主主义革命、社会主义革命和建设、改革开放和社会主义 现代化建设时期的光辉奋斗历程,号召大家要牢记习近平总 书记嘱托,做到学史明理、学史增信,学史崇德、学史力行,学 党史、悟思想、办实事、开新局,从党史中汲取智慧力量、坚定 理想信念,践行初心使命、站稳人民立场,勇于攻坚克难、提 高应对风险挑战能力。

大家纷纷表示,王向华老师的宣讲既有理论高度,又有 实践深度,主题突出、内容丰富、感染力强,引起了大家的共 鸣,会后一定认真思考,深刻领会,做好本职工作,结合"我为 群众办实事"主题实践活动,用实际行动践行初心和使命,为 群众办好事、办实事,为全镇经济社会发展贡献力量。

(王培清 魏雅心 杜浩翔 赵晓利 魏晓红)